
Micro-perforated screen fabric  
for all your large ZIP systems

Toile screen micro-perforée pour toutes  
vos solutions ZIP de grandes dimensions

SWK ZIP



APPLICATIONS

PERFORMANCES

Vertical screen
Screen vertical

Pergola screen
Screen de pergola

Veranda screen
Screen de veranda

BLOCKS UP TO 96% OF THE HEAT AND UV  
REDUCES THE TEMPERATURE OF YOUR HOME UP TO 7°C
FR: bloque jusqu’à 96% de la chaleur et des rayons UV, réduit la température 
de votre maison jusqu’à 7°C • DE: blockiert bis zu 96% der Wärme und UV-
Strahlen, reduziert die Temperatur in Ihrer Wohnung um bis zu 7°C • NL: 
blokkeert tot 96% van de warmte en UV-stralen, verlaagt de temperatuur 
van uw huis tot 7°C • ES: repele hasta un 96% del calor y de los rayos UV, 
reduce la temperatura de su hogar hasta 7°C • IT: blocca fino al 96% del 
calore e dei raggi UV, riduce la temperatura della vostra casa fino a 7°C • SV: 
blockerar upp till 96% av värmen och UV-strålarna, sänker temperaturen i ditt 
hem upp till 7 °C • PL: blokuje do 96% ciepła i promieniowania UV, obniża 
temperaturę w twoim domu do 7°C.

NATURAL LIGHT  
PROTECTS FROM GLARE
FR: lumière naturelle; protège de l’éblouissement • DE: natürliches 
Licht; schützt vor Blendung • NL: natuurlijk licht; beschermt tegen 
verblinding • ES: luz natural; protege contra el deslumbramiento • 
IT: luce naturale; protegge dai riflessi • SV: naturligt ljus; skyddar mot 
bländning • PL: naturalne światło; chroni przed olśnieniem.

PROTECTS FROM THE WIND  
WHILE ALLOWING VENTILATION
FR: protège du vent tout en permettant la ventilation • DE: schützt vor 
Wind und ermöglicht gleichzeitig die Belüftung • NL: beschermt tegen 
de wind en laat tegelijkertijd ventilatie toe • ES: protege del viento y 
permite la ventilación  • IT: protegge dal vento e consente la ventilazione 
• SV: skyddar mot vinden samtidigt som den tillåter ventilation • PL: 
chroni przed wiatrem, jednocześnie umożliwiając wentylację.

ESPECIALLY DEVELOPED FOR LARGE ZIP SYSTEMS
FR: spécialement conçu pour les systèmes ZIP de grandes dimensions • DE: 
speziell entwickelt für ZIP-Systeme mit großen Abmessungen • NL: speciaal 
ontwikkeld voor ZIP-systemen met grote afmetingen • ES: especialmente 
desarrollado para sistemas ZIP de grandes dimensiones • IT: sviluppato 
appositamente per i sistemi ZIP di grandi dimensioni • SV: särskilt utvecklad 
för ZIP-system med stora dimensioner • PL: opracowany specjalnie dla 
systemów ZIP o dużych wymiarach.

EXCEPTIONAL TEAR RESISTANCE
(RACHEL TRAMEUR) 
FR: résistance déchirure exceptionnelle (Rachel Trameur) • DE: hervorragende 
Stabilität (Fertigung im Schussraschelverfahren) • NL: uitzonderlijke 
scheurweerstand • ES: excepcional resistencia al desgarro • IT: eccezionale 
resistenza agli strappi • SV: utmärkt rivstyrka • PL: wyjątkowa odporność na 
rozerwanie.

LIGHTER & THINNER, ALLOWING DISCRETE  
ZIP SYSTEMS  
FR: plus léger et plus fin, permettant des systèmes ZIP discrets • DE: leichter 
und dünner, ermöglicht diskrete ZIP-Systeme • NL: lichter en dunner, 
waardoor discrete ZIP-systemen mogelijk zijn • ES: más ligero y fino, lo que 
permite sistemas ZIP discretos • IT: più leggero e sottile, per consentire 
sistemi ZIP discreti • SV: lättare och tunnare, vilket möjliggör diskreta ZIP-
system • PL: lżejsze i cieńsze, pozwalające na dyskretne systemy ZIP.

Filters the light
Filtre la lumière

Dimensional 
stability

Stabilité dimensionnelle

Protects from the 
UV, heat and light

Protège des UV, de la chaleur 
et de la lumière

Mold 
resistant

Résiste aux moisissures

Tear 
resistant
Résiste à la 
déchirure

Easy 
care

Entretien facile

Wind break / 
breathable

Brise-vent / Respirant

Fire 
resistant
Feu-retardant

Fade  
resistant

Résiste à la décoloration

Stain 
 resistant

Résiste aux taches

(1) �Available in 320 cm width, in 270 cm width from february 2025 and in 160 cm width in 2nd half 2025 - Disponible en laize 320 cm, en laize 270 cm à partir de février 
2025 et en laize 160 cm au 2ème semestre 2025

(2) �Available in 320 cm width, and in 160 cm width in 2nd half 2025 - Disponible en laize 320 cm, et en laize 160 cm au 2ème semestre 2025

Black (1)

SWKZ M391 160/270/320
Musk (2)

SWKZ M725 160/320

Grey (1)

SWKZ M654 160/270/320
White (2)

SWKZ M005 160/320

Beige (2)

SWKZ M712 160/320
Silver (1)

SWKZ M652 160/270/320

Elephant (2)

SWKZ M939 160/320
Storm (1)

SWKZ M729 160/270/320

Charcoal (1)

SWKZ M392 160/270/320
Taupe (1)

SWKZ M719 160/270/320



LIFE COMFORT BY DICKSON
according to EN 14500 and EN 14501 standards

measurements made by the accredited BUILDWISE laboratory

LE CONFORT DE VIE PAR DICKSON
selon les normes EN 14500 et EN 14501 

mesures effectuées par le laboratoire accrédité BUILDWISE

Thermal & visual values
Valeurs thermiques & visuelles

Thermal & visual classes
Classes thermiques & visuelles

Outdoor
solar 
factor

Indoor
solar 
factor

Out-
door
solar 
factor

Indoor
solar 
factor

Thermal  
performance

Visual  
performance

Outdoor 
solar 
factor

Indoor 
solar 
factor

Glare
control

Daylight View 
towards 

the 
outside

Privacy 
at night

UV 
filtration

(3)

D window C window τe ρe αe τv ρv αv

SWKZ M005 White 0,10 0,25 0,16 0,35 0,22 0,68 0,10 0,22 0,77 0,02 2 1 0 2 0 2 UV90 9016

SWKZ M391 Black 0,10 0,30 0,11 0,55 0,05 0,05 0,90 0,05 0,05 0,90 3 0 1 1 2 2 UV95 9011

SWKZ M392 Charcoal 0,09 0,30 0,11 0,55 0,05 0,07 0,88 0,05 0,07 0,88 3 0 1 1 2 2 UV90 7016

SWKZ M652 Silver 0,08 0,28 0,10 0,48 0,06 0,27 0,67 0,06 0,29 0,65 3 1 1 1 2 2 UV90 7045

SWKZ M654 Grey 0,08 0,27 0,11 0,41 0,11 0,48 0,41 0,10 0,53 0,38 3 1 1 1 1 2 UV95 7047

SWKZ M712 Beige 0,09 0,26 0,12 0,41 0,14 0,50 0,36 0,12 0,56 0,33 3 1 0 2 1 2 UV95 +/- 1015

SWKZ M719 Taupe 0,08 0,29 0,10 0,50 0,06 0,21 0,73 0,05 0,22 0,73 3 0 1 1 2 2 UV95 7048

SWKZ M725 Musk 0,09 0,30 0,11 0,53 0,05 0,12 0,83 0,05 0,13 0,82 3 0 1 1 2 2 UV95 7006

SWKZ M729 Storm 0,09 0,29 0,11 0,51 0,06 0,19 0,75 0,05 0,17 0,78 3 0 1 1 2 2 UV95 7031

SWKZ M939 Elephant 0,08 0,28 0,09 0,46 0,06 0,33 0,61 0,05 0,36 0,59 4 1 1 1 2 2 UV95 7030

(3) �Our colours do not have an exact match with the RAL colour chart, we offer you the closest possible shade 
Nos coloris n’ont pas de correspondance exacte avec le nuancier RAL, nous vous proposons la teinte la plus approchante

Thermal and visual comfort : classes 0 to 4 
(acc. to standard EN 14501)

Confort thermique et visuel : classes de 0 à 4 
(selon la norme EN 14501)

UV Filtration : minimum % of UV filtered
(acc. to standard EN 14500)

Filtration UV : % minimum d’UV filtrés
(selon la norme EN 14500)

CLASS 0 1 2 3 4

EFFECT Very 
limited

Limited Moderate High Very 
high

CLASSE 0 1 2 3 4

EFFET Très 
limité

Limité Modéré Elevé Très 
élevé

Composition
Flame retardancy

Résistance au feu

Openness 
factor

Facteur  
d’ouverture

Weight

Poids

Thickness

Épaisseur

Tearing 
strength

Résistance à la 
déchirure

Tensile  
strength

Résistance  
à la rupture

Width / 
roll length

Laize /  
longueur  
rouleaux

50% high tenacity 
yarns / 50% PVC

M1 (NF 92503) 
B1 (DIN 4102)
C1 (UNI 9177)

Class 1 (UNE-EN 13773)
Euroclass B-s2 d0

CAL Title 19

4% 400 g/m2 0.5 mm
Warp 20 daN 
Weft 19 daN
(DIN 53363)

Warp 280 daN/5cm
Weft 340 daN/5cm

(NF EN ISO
13934-1)

320 cm / 34 m
270 cm / 40 m (4)

160 cm / 34 m (5)

TECHNICAL SPECIFICATIONS (+/- 5% tolerance)
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES (+/- 5% de tolérance)

Thermal and visual values :
τe: solar transmission
ρe: solar reflection
αe: solar absorption
τv: visual transmission
ρv: visual reflection
αv: visual absorption

Valeurs thermiques et visuelles :
τe: transmission énergétique
ρe: réflexion énergétique
αe: absorption énergétique
τv: transmission visuelle
ρv: réflexion visuelle
αv: absorption visuelle

(4) Available from february 2025 in the colours shown - Disponible à partir de février 2025 dans les coloris mentionnés
(5) Available in 2nd half 2025 in all colours - Disponible au 2ème semestre 2025 dans tous les coloris
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www.dickson-constant.com

Find more technical information 
with the digital data sheets!
Retrouvez plus d’informations techniques 
avec les fiches digitales !

(6)

(6) �See general warranty conditions on www.dickson-constant.com 
Voir conditions générales de garantie sur www.dickson-constant.com

CERTIFICATES 
& LABELS 
CERTIFICATS
& LABELS

TOOLS 
OUTILS

RECYCLING 
RECYCLAGE

www.es-so-database.com




